	Самостоятельная работа

Параллелограмм и трапеция.

Вариант 1.

1. В параллелограмме АВСD угол В равен 120° и биссектриса этого угла делит сторону АD на отрезки АЕ = 6 см и DE = 2 см. Найдите:

а) углы параллелограмма;

б) периметр параллелограмма.

2.  В прямоугольной трапеции АВСD меньшая боковая сторона АВ = 10 см, 
[image: image1.wmf]Ð

СDA = 45°. Найдите расстояние от вершины С до прямой АD.
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Вариант 2.

1. В параллелограмме АВСD биссектриса тупого угла ADC пересекает сторону ВС в точке Е под углом DEC = 60° и делит сторону на отрезки ВЕ = 3 см и СЕ = 4 см. Найдите:

а) Углы параллелограмма;

б) периметр параллелограмма.

2. В прямоугольной трапеции АВСD из вершины тупого угла ВСD на сторону АD опущен перпендикуляр СЕ. АЕ = DЕ = 5 см, 
[image: image2.wmf]Ð

СDA = 45°. Найдите сторону АВ трапеции. 
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